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Série jaune

Compléte les cases en y plagant le signe + ou le signe — de

maniere a ce que l'égalité soit juste.

1 2 3 4= 2
1 2 3 4= 4

1 2 3 4 5= 5

1 2 3 4 5= 9

2 2 3 3 4 41= 0
2 2 3 3 4 4= 2
2 2 3 3 4 4= 4
2 2 3 3 4 4= 6
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10 chaussettes noires,

8 chaussettes rouges

6 chaussettes blanches

sont meélangées dans un tiroir.

I1 fait noir dans la piéce !...
Combien de chaussettes devez-vous prendre au minimum

afin d'étre certain de prendre 2 chaussettes de la méme

couleur ?

Tangente
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Arsene, Bernard, Bianca, Lupin, Toto et Nana jouent dans ftrois equipes de
deux joueurs chacune.

Retrouve les équipes de deux sachant que :

- Arsene est avec Toto ou Nana.

- Si Arsene est avec Nana, alors Lupin est avec Toto.

- Si Bernard est avec Bianca ou Lupin, alors Arsene n'est pas avec Toto.

- Si Lupin est avec Bianca, alors Bernard n'est pas avec Nana.

1 - Arsene et Nana ; Bernard et Bianca ; Toto et Lupin
2 - Arsene et Bianca ; Toto et Nana ; Bernard et Lupin
3- Arsene et Toto ; Bernard et Lupin ; Bianca et Nana
4 - Arsene et Toto ; Bernard et Bianca ; Lupin et Nana

5- Arsene et Nana ; Lupin et Toto ; Bernard et Bianca

Réponse :
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Au marche, on €échange un canard contre deux poules,
un lapin contre une oie et trois canards,

une oie contre deux canards et deux poules.

Combien d'oies aura-t-on en €change d'un lapin ?

Kangourou des mathématiques
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e T le’

En déplacant six allumettes, vous devez
transformer cette étoile en une étoile a six

losanges .
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Madame K et Monsieur K decident de cueillir des cerises. Pour monter
dans le cerisier, ils placent une e€chelle contre le tronc de 1’arbre.
Madame K monte a 1’eéchelle. Elle monte jusqu’au troisieme barreau
au-dessus de celu1 qui est au milieu de I’echelle. Soudain, elle est
effrayee par Poupard, son merle. Alors, elle redescend rapidement de
cing barreaux.

Monsieur K, qu est reste au pied de 1’echelle, Iw dit alors de remonter

de neuf barreaux pour etre au sommet de 1’échelle... et pouvoir

attraper les cerises !

Mais, au fait, combien y-a-t-il de barreaux a I’échelle ?

Daprés RMT 16
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Mathboule veut peindre ces trois carrelages :

Il utilise un pot, completement, pour peindre la surface carree.

Mais, il est tres exigeant :

- 1l veut toujours avoir la meéme epaisseur de peinture.

- Il possede trois pots contenant chacun la méme quantité de peinture.

- 11 utilise un pot complet pour peindre la surface carree.

Avec les deux pots qui restent, Mathboule pourra-t-il peindre entiérement les deux

autres surfaces ?

Mathboule n’attend pas que vous repondiez seulement « oui ou non », il veut aussi

comprendre pourquoi !

Dgprés RMT 2008
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Max a construit ce joli serpent avec 27 petits cubes en bois, tous

1dentiques qu’il a collés avec beaucoup de precision.

Pour que son serpent soit encore plus beau, 1l peint en jaune les faces

sur lesquelles 1l repose et en vert les faces qui ne sont pas en contact

avec la planche.

Combien de faces jaunes Max doit-t-il peindre ?

Combien de faces vertes Max doit-il peindre ?
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Charlie fabrique des ceufs en chocolat dans les douze machines de sa
chocolaterie.

Un jour, Charlie s’apercoit qu'une machine est mal réglée : les ceufs
qu sortent de cette machine ne pesent que 24g chacun, alors que
toutes les autres machines produsent des ceufs de 25g !

Tous les ceufs des douze machines pesent 1942g.

Charlie met les ceufs sur la balance : un ceuf sur la machine un, deux
ceufs sur la machine deux, trois ceufs sur la machine trois etc... et

frouve, en une seule pesee, quelle est la machine mal réglee !

Quelle est la machine mal reglée? Comment Charlie a-t-il pu

résoudre ce mystére de cette machine infernale ?



